Survey results of the public opinion about the development of 6"
Russian nuclear energy industry -

February 2006:

Speaking generally, how do you think is there more good or bad about the
development of the Russian nuclear energy?
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Resource: Public opinion fund




Fukushima Daiichi accident influence on the public
opinion. Positive and negative rating balance
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Resource : WIN-Gallup, April 19 (selection). Full survey: 47 countries.




Nuclear energy public treatment after Fukushima Daiichi

accident 6’
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Public opinion about the development of the Russian nuclear 6’
energy industry

POCATOM

HOW DO YOU THINK, NUCLEAR ENERGY IS TO BE... HOW DO YOU THINK SHOULD RUSSIA DEVELOP
NUCLEAR ENERGY MARKET OR NOT?
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